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1. Opera y simplifica:     (2,5 puntos) 
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2. Opera y simplifica, racionalizando en su caso:  (3 puntos) 
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3. Halla el valor de x en los siguientes casos, sin utilizar la calculadora:  
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5.- Opera y simplifica, sin utilizar la calculadora (utilizando sólo las propiedades de 
los logaritmos y las de las operaciones con potencias): (0,75 puntos cada uno) 
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SOLUCIONES 

 
1. Opera y simplifica:      
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2. Opera y simplifica, racionalizando en su caso:  
     
a) ( ) 272886184 :+− 4822482268226234 ==⋅+⋅−⋅= ::)(  

b) 
12

32
12

3
+

−
−

( )
( )( )

( )
( )( ) =−+

−
−

+−
+

=
1212

1232
1212

123
( )

=
−

+−+
22 12

326236  

633 −=  

c) 4

3

8
222

==
⋅

=
4 3

6 3

4 3

3 2

2
22

2
222 4 3

4 2

44 3

4
2

2
222

22
222

=
⋅

=
⋅

⋅  

 
3. Halla el valor de x en los siguientes casos, sin utilizar la calculadora:  
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4. Desarrolla: 
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5.- Opera y simplifica:      
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